Magor and Undy Community Hub Young Persons Survey SurveyMonkey

Q1 Are you a Magor/Undy resident?

Answered: 66 Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES

YES 93.94% 62
NO 6.06% 4
TOTAL ok
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Magor and Undy Community Hub Young Persons Survey SurveyMonkey

Q3 If yes how old are you?

Answered: 19 Skipped: 47
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ANSWER CHOICES RESPONSES

10to0 12 36.84% 7
13t0 15 26.32% 5
1610 18 36.84% 7
TOTAL "
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Magor and Undy Community Hub Young Persons Survey

Q5 Are you interested in volunteering as a youth leader (Adults)?

Answered: 19 Skipped: 47
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ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 5.26%
No 94.74%
TOTAL
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Magor and Undy Community Hub Young Persons Survey SurveyMonkey

Q7 Which of the following would you like to see available?

Answered: 19 Skipped: 47

Males only
exercise (in...

Female only
exercise (in...

Mix sex
exercise...

Cinema nights

Art/creative

workshops

Amateur
dramatic gro...

Workshops
about...

Councelling
Mediation
classes
Make up
tutorials
Music room for
band practice
Glg nights _
Coffee shop : - :
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Males only exercise (inc Pilates/Yoga) 26.32% 5
Female only exercise (inc Pilates/Yoga) 31.58% 6
Mix sex exercise classes 26.32% 5
Cinema nights 57.89% 11
31.58% 6
Art/creative workshops
21.05% 4

Amateur dramatic groups
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Magor and Undy Community Hub Young Persons Survey

Q8 What would you say is more important to you?

Answered: 19 Skipped: 47

Meeting new
people

Taking partin
new activities

Somewhere to
socialise wi...

Activities for
the whole...
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ANSWER CHOICES

Meeting new people

Taking part in new activities
Somewhere to socialise with friends

Activities for the whole family

TOTAL
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